
Укладаємо договір «Про визнання електронних документів» 

Про те, яким чином укласти договір «Про визнання електронних 

документів» з органом ДФС в електронному вигляді розповіли в управлінні 

обслуговування платників Чернігівської ОДПІ ГУ ДФС у Чернігівській 

області.  

 Фахівці зазначили, що для укладення договору «Про визнання 

електронних документів» з органом ДФС в електронному вигляді можуть 

бути використані безкоштовні програми та онлайн - сервіси, що надані 

компаніями - учасниками Меморандуму 

щодо поліпшення процесу подання звітності, 

впровадження електронних сервісів та 

розвитку електронного документообігу, які 

доступні у розділі «Програмне забезпечення» 

інформаційного ресурсу АЦСК ІДД за 

посиланням http://acskidd.gov.ua. 

При цьому, потрібно також враховувати, що посилені сертифікати 

ключів підписувачів (платників податків), які отримали послуги 

електронного цифрового підпису від АЦСК ІДД, передаються до органів 

ДФС автоматично при підписанні договору «Про визнання електронних 

документів», використовуючи для цього спеціалізоване програмне 

забезпечення, онлайн - сервіси, у тому числі надані компаніями - учасниками 

Меморандуму щодо поліпшення процесу подання звітності, впровадження 

електронних сервісів та розвитку електронного документообігу, які доступні 

у розділі «Програмне забезпечення» інформаційного ресурсу АЦСК ІДД за 

посиланням http://acskidd.gov.ua. Тобто надавати до органів ДФС посилені 

сертифікати не потрібно. Ними органи ДФС користуються лише під час 

перевірки електронної звітності та ідентифікації осіб, які її підписали. 

Нагадаємо, що для отримання безкоштовного ключа електронного 

цифрового підпису (ЕЦП) потрібно звернутися до  сектору реєстрації 

користувачів при ГУ ДФС у  Чернігівській області за адресою: м. Чернігів, 

вул. Кирпоноса, 28, 1-й поверх, кім.14. Телефон для довідок: (0462)77-49-27. 

Відділ організації роботи Чернігівської ОДПІ 



Цьогоріч місцеві бюджети отримали майже 1 мільярд гривень 

податків 

       Про стан адміністрування податку на 

доходи фізичних осіб, військового збору та 

плати за землю фізичними особами за 11 

місяців 2016 року розповіли в управлінні 

податків і зборів з фізичних осіб Чернігівської 

ОДПІ ГУ ДФС у Чернігівській області. 

 Так, найбільшу питому вагу в 

надходженнях місцевих бюджетів складає 

податок на доходи з фізичних осіб (54,7 відс.), якого надійшло з початку року  

понад 520 млн. гривень.  

 На підтримку армії чернігівці перерахували до Державного бюджету 

України 68,6 млн.грн військового збору, що на майже 15 млн.грн більше 

надходжень аналогічного періоду минулого року. 

        Як поінформувала начальник управління податків і зборів з фізичних 

осіб інспекції Інна Неврова, за результатами проведеної роз’яснювальної 

роботи з неплатниками військового збору з початку року залучено до сплати 

646 підприємств, якими сплачено до бюджету 274,0 тис.гривень збору. 

         На підставі р. ХІІІ Податкового кодексу України фахівцями управління 

податків і зборів з фізичних осіб Чернігівської ОДПІ проведено облік та 

нарахування плати за землю фізичним особам, які мають у власності 

(користуванні) земельні ділянки на території міста Чернігова. 

З початку року мешканці міста спрямували до місцевої скарбнички 6 

млн.грн земельного податку. У порівнянні з аналогічним періодом минулого 

року надходження  податку зросли майже в п’ять разів, або на 5 млн. 

гривень.    

        Нагадаємо, що оподаткування доходів, зокрема у вигляді заробітної 

плати, інших заохочувальних та компенсаційних виплат або інших виплат і 

винагород, які нараховуються (виплачуються, надаються) платнику у зв'язку 

з трудовими відносинами, починаючи з 1 січня 2016 року, здійснюється за 

ставкою 18 відсотків. Ставка податку може становити і інший розмір, 

визначений розділом IV ПКУ. Ставка військового збору, як і у 2015 році, 

залишилася на рівні 1,5 відс. від об'єкта оподаткування. 
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